‘ OCHOBHI OOHAU NMIAIMTPUEMCTBA

BuxoHaB cTyneHT
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Kpageun Cepriit




3ATAJIBHA XAPAKTEPUCTUKA

OcHoBHI oHaM — 3aC00M BUPOOHMIITBA, SIKI
0e3nocepe/IHbO a00 OMOCEPEAKOBAHO MPUKUMAKOTh Y4acTh
y BUPOOHHUIITBI MPOIYKTY, YACTKOBO 3HOIIYIOTHCS 1
IIEPEHOCATh CBOKO BAPTICTh MPOMOPIINHO 3HOLICHHIO Ha
TOTOBUU MPOIYKT



KIACUBIKALIISL OCHOBHUX ®OHJIIB

Ilo
(GYHKITIOHAJIbHOMY

HNPHU3HAYCHHIO

[ Bupobonuui ] [ HeBHII:iO(SHH J




3A BUJIAMM AISJILHOCTI

* OcHOBHI (POHAU TPOMHUCIOBOCTI

* TparcmopTy 1 3B’sI3Ky

* byniBHuITBA

* C1IBCBKOI0O rocrnoaapcTBa

* [HIN




3a BUKOPHUCTAHHSIM

*B mii
* B xoHCepBaiii
* Hemiroui




3a IIpaBOM BJIACHOCTI:

BacHi

OpeHI0BaHI1






3A HATYPAJIbBHO PEUOBUM CKJIAJIOM

3eMebH1 TUISHKT

bymiBmi

Criopynu

KomMyHikarii

Marmnmau 1 o01aTHaHHSA
TpancnopTHi 3aco0u

[HCTpYyMEHT

[uBenTap

dopa (baraTropivni Haca KCHH)
dayna (MpOXYKTUBHHI CKOT)

KanitanbHl BUTpaTy Ha MOJIIIIECHHS 3€MJI1



3a CTYIICHEM YYacTl Y BUPOOHUYOMY IPOILIECI:

AxtuBHI (0e31ocepeIHs yIacTh)

[TacuBHI (CTBOPIOIOTH YMOBH)



CTPYKTYPA OCHOBHUX OOH/IIB

BupoOHMYa — BUBHAYAETHCS MUTOMOIO Baror KOKHOT

Ipyny OCHOBHUX (DOHMAIB B X 3arajibHIM BapTOCTI Ha

1AIPHUEMCTBI.

BikoBa cTpyKkTypa
0-5 pokiB;
5-10 pokis;
10-15 pokis;
15-20 pokiB;

binsiie 20 pokiB



OLIHKA OCHOBHUX ®OHJIIB

1.3a mepB1CHOIO BapPTICTIO
2.3a cy4acHOIO BAPTICTIO

F,
FB= I

(1+150)

3.3a 3aJIMIIKOBOIO BAPTICTIO
F,, = Fy— At
F, = Fz— At
4. JI1kB1oaIfHa BapTICTh
Fn=Fg—/




Fy - mepBicHA BAPTICTH OCHOBHUX (DOHIIB

[ — mHa opuagOaHHSa OCHOBHUX (POH/IIB

T — BUTpaTu HaA TPaAHCIOPT

M - BuTpaTn

II — cepegHBOPIYHUHA IIPUPICT IIPOAYKTHBHOCTIL
IIpaIll

t — TepMIH BUKOPUCTAHHS OCHOBHUX (POH/I1B

At — HopMma amopTHu3aIlll 3a peHoBaIlo (II0BHEe

B1JTHOBJICHHS)

J1 — BuTpaTH Ha JEeMOHTAK




3HOLIEHHST OCHOBHUX OOH/IIB

OcHoBHI ornu mmIaraoTrs gpisuaHOMY i

MOPaAJIbHOMY 3HOIIIECHHIO

KoediiieHT h13MUHOr0 3HOIIIEHHSI

1. K(D - KP/Fn

2. KCD - A/FN

5 Ko = (**/4) x 100%




KP — BapTicTh KaIllTaJIEHOT'O PEMOHTY
Fn — mepBicHaA BapTiCTh OCHOBHUX (POH/IIB

A — cymMa aMOpPTH3aIIIMHUX BIIPAaxXyBaHb BIJI
IIOYATKY CJIY:KOH OCHOBHHUX (DOH/I1B

td — paKTUIHUI TePMIH CIIYKOU

tn — HOPpMATUBHUI TePMIH CJIYKOU




MOPAJILHE 3HOIIEHHS

Po3pi3uaTs MopaIbHe 3HOIIEHHS
o I poxay ( T1 caml BJIaCTHBOCT1 3a HU3BKOIO ITIHOIO)

o 1I pony ( mHa 3aJINIIAETHCS, BJIACTHUBOCTIL

y,ZIOCROHaJIIOIOTBCH)

HoedilitleHT MOpaJILHOTO 3HOIIEHHS

F—F

K
M Fn




KoediiieHT 3araabHOro 3HOIIEHHS
Kp=1-(1-Ky)1—-Ky)




AMOPTU3ALIIS

AmopTu3ailisi — Npouec NOCTYHOBOr0 NEPEHECECHHS

BapTOCTI OCHOBHHUX (DOH/IIB Ha TOTOBY MPOAYKIIIIO.
DyHKIIT aMOPTHU3ALIli:
1. ExoHOMIYHa

2. llomarkoBa




Metonu
HapaxyBaHHS
aMOpTHU3aIlli

He npuckopeHi [ IpuckopeHi

MeTon moJIBO€HO1
HOPMU

NPSAMOJIIHIAHUN

BUPOOHUYMI KOMYJIATUBHUU




I1oKA3HMKM BUKOPMCTAHHS OCHOBHIX OOH/IIB

0 KoediinieHT eKCTeHCMBHOT0 BUKOPUCTAHHS
td
Ko, = —
tn
KoedilirleHT 1HTeHCMBHOI'O BUKOPUCTAHHS
v
Ki -_
vn

vd — (paKTUIHUHT BUIIYCK OPOIYKIII 3a Yac
UNn — HOpPMATUBHUH BUIIYCK IIPOAYKIILIL 3a Yac

[HTerpaabHNN KoeIlIIeHT BUKOPUCTAHHS
Kigr = Ke X K




DOHOOBIIIAUA

doHao0BIAa4Ya - € BIAHOIIECHHS BapTOCTI BUITYIICHO1
IPOAYKIIIl Y BAPTICHOMY BHpa3l J0 CEPEIHLOPIYHOI
BapTOCTI OCHOBHUX BUPOOHMYHMX (HOHAIB. BoHa Bupaxkae
€(DEKTHBHICTh BUKOPUCTAHHS 3aCO0IB mparlii, TOOTO
MOKa3y€e, CKIIbKA BUPOOISETHCS TOTOBOI MPOIYKIIIT Ha

OJIMHMIIF0O OCHOBHHMX BUPOOHHUYHUX (DOH/IIB.



i ITorkasHuK hoHTOBLIIAY]

Po = Q/Fcb

Q — 00’eM TOBapHOI IPOAYKIII HIJIIPUEMCTBA, T'PH.

F$ — cepemabopluHa BAPTICTH OCHOBHUX (POH/IIB,
T'PH.




DOHTOEMHICTD

“DOHIOEMHICTE - T1e TTOKA3HUK, SKUH XapaKTePU3ye
BIJJHOIIIEHHS CepeTHbBOPIYHOI BAPTOCTI OCHOBHUX
BHUPOOHMNYMX (POH/IIB IIJIPHUEMCTBA JI0 00CATY

BHPOOJIEHOI IPOAYKIII 3a OOUH PIK.

IToxasanK dOHI0EMHOCTI

F
O, = o /qp

Yp — umciio poOITHUKIB




MDOHT003BPOCHICTD

"DoH10030p0OEHICTE - ITe IIOKA3HUK OCHAIIIEHOCT]
IIpaIrl BUPOOHUYMMU OCHOBHMMU (DOHIAaMH.
Bu3saavaeTnhcss BITHOIIEHHAM CepeIHbBOPIYHOI
0aJIaHCOBOI BAPTOCT1 BUPOOHUYNX OCHOBHUX (POHIIB
JI0 cepeIHBOO0OJIIKOBOI YHCEeJIBHOCT1 POOITHUKIB a00

IIPaIIBHUKIB.

IToxkasHIK POHI0030POEHOCTI

_ Feep
O = Up




